
ЦИКЛОВА КОМІСІЯ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ,  
ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ЗАХИСТУ ВІТЧИЗНИ 

!
Головна мета циклової комісії:  
«Спрямувати роботу на військово-патріотичне виховання здобувачів 

освітніх послуг, прищеплення любові до рідної держави та українського 
народу, національної свідомості, етики поведінки в оточуючому 
середовищі,. протидії небезпекам, які можуть виникати під час трудової 
діяльності в умовах підприємства, фізичне виховання та пропаганду 
здорового способу життя». 

Досягнення цієї мети циклова комісія здійснює шляхом виконання 
наступних завдань: 
✓ методична робота кожного викладача – члена комісії; 
✓ підвищення кваліфікаційного рівня викладачів; вивчення, узагальнення 

і розповсюдження кращого педагогічного досвіду та застосування нових 
освітніх технологій. 

✓ формування серед студентської молоді мотивованого ведення здорового 
способу життя, естетичних та моральних засад здоров'я, набуття 
навичок подолання проблем. 

✓ формування свідомого ставлення до подій, що відбуваються на Сході, 
прищеплення поваги до Збройних Сил. 

✓  удосконалення навчально-матеріальної бази, розробка інноваційних 
засобів та новітніх технологій у навчально-виховному процесі; 



✓  організація роботи спортивних секцій, досягнення значних результатів 
у змаганнях з різних видів спорту. 

✓  підвищення рівня фізичного виховання студентів. 
✓ формування фахової компетентності здобувачів освіти на заняттях з 

охорони праці, менеджменту. !
Батеньков Олександр Леонідович – викладач 
«Захисту Вітчизни» та «Охорони праці», підпол-
ковник у відставці, учасник бойових дій в зоні 
АТО, спеціаліст ІІ категорії 
Кареліна Ольга Володимирівна – викладач 
«Охорони праці», «Менеджменту», «Управління 
безпекою підприємства», «Краси і здоров’я», спе-
ціаліст ІІ категорії. 
Темненко Наталія Іванівна – викладач «Психо-
логії», «Етики», практичний психолог – спеціа-
ліст ІІ категорії. 
Ступаков Дмитро Вікторович – керівник фі-
зичного виховання, викладач фізичної культури, 
спеціаліст І категорії. 
Тібєйкіна Людмила Петрівна – викладач фі-
зичної культури, бронзовий призер України з 
волейболу І ліги, тренер з волейболу. 
Рудюк Володимир Олександрович – викладач 
фізичної культури, голова Федерації страйкболу 
Житомирської області; інструктор з карате – 
чорний пояс, І дан (S.K.I.F), кандидат в майстри 
спорту; інструктор з айкідо (Гатана рю). 

Лобода Кирило Володимирович – викладач фізичної культури, член збірної 
команди України з тхеквондо WTF, майстер спорту України – чорний пояс, І 
дан, тренер з тхеквондо WTF.

Голова циклової комісії 
Фізичного виховання,  

охорони праці  
та захисту Вітчизни 

Батеньков О.Л.


